

洛阳·城事

21日23时许,洛阳汽车站因附近供电线路突发故障停电,车站启动应急方案力保旅客出行
经紧急抢修,现已恢复正常供电

昨日10时,记者看到汽车站售票窗口已关闭

□记者 陈耀玟/图

昨日上午,有市民向《洛阳晚报》记者反映,洛阳汽车站因持续停电,部分旅客无法购票进站。随后,记者前往了解得知,21日23时许,洛阳汽车站因附近供电线路突发故障停电。停电后,汽车站启动应急方案,保证旅客正常出行。

昨日10时许,记者来到金谷园路与道南路交叉口东侧的洛阳汽车站。此时,进站口两侧的数十个售票窗口均已关闭,一些旅客提着行李在进站口排队,两名工作人员站在进站口内侧,对旅客行李进行安全检查。其中一名工作人员告诉记者,由于停电,旅客现在需要上车购票,如果带有行李,需要经人工安检。

进入候车厅,候车厅内的旅客数量不多,大厅通道上每隔10米左右就有一名工作人员对旅客进行引

导,没有发现旅客滞留的情况。

记者从洛阳汽车站办公室了解到,停电发生在21日23时许。停电后,汽车站切换使用了预备电源,但由于停电时间较长,预备电源只够使用8个小时,这才出现了旅客在窗口无法购票的情况。“预备电源电量耗尽后,我们启动了应急方案,让售票员上车售票,其他一线工作人员在候车厅内引导旅客,做好解释工作。”工作人员说。

记者从供电公司了解到,停电原因为汽车站附近的供电线路故障。供电公司的工作人员称,21日23时许,他们接到报修后就到现场排查故障,当晚共发现3处故障点,截至昨日5时许修好了2处,第3处故障点因情况较为复杂,预判需要7个小时左右才能抢修完毕。

截至昨日12时40分许,汽车站及附近区域供电恢复正常。

“正大跑‘荧’全城”明天开跑,这些情况请注意

明天18时,“正大跑‘荧’全城”活动终于要开跑啦!备战荧光跑,装备不能少

荧光夜跑,炫酷装备自然少不了,活动组织者已经精心为大家准备了运动T恤、荧光手环、荧光发饰、荧光漆等装备。届时,您就和家人、伙伴们一起闪闪发光地跑一场吧!此外,10月的洛阳夜晚偏凉,大家记得要穿宽松、保暖的衣服,舒服的鞋子,不要随身携带贵重物品,运动时注意路面情况,跑得尽兴,也要注意安全哦。

路线要明了,车千万停好

在启动仪式后,明日18时跑友们将准时从正大国际广场营销中心分批次出发,沿开元湖绕正大国际广场外围至洛阳日报报业大厦,最后回到起点,全程约5公里。途中请大家注意指引灯箱和“加油站”,及时补充能量。注意跑步路线,不要偏离路线。需要特别提醒的是,自驾前来的朋友请按工作人员的引导停放好车。

荧光夜跑活动结束后,主办方还安排了炫彩灯光秀、趣味互动小游戏等活动。精彩不断,等你一起嗨翻洛阳城!

此次活动由洛阳日报报业集团、洛阳市体育局、洛阳正大置业有限公司联合主办,世纪英雄健身俱乐部、洛阳拓乐4+2自行车俱乐部特别支持。

目前两部热线电话63232417、63999999仍接受报名!周六18时,开元湖畔,咱们不见不散,一起跑出个性,闪亮全场! (张锋 林伟)

“2015洛阳金秋消费嘉年华”活动今起在定鼎门广场开幕

好来历邀您白吃、白喝,还白拿



好来历纯天然玛咖

□李大梁

眨眼间深秋已至,咋过才乐和?要是既有美食,又不用花钱,花样挺多,免费吃喝,还不用欠人情,那才叫过瘾!可这样的好事儿到哪儿去找?机会还真的来了!

从今日起至周日(25日),好来历优质生活必需品保障平台在新区定鼎门广场举办“2015洛阳金秋消费嘉年华”活动,特意给市民送去实惠,多买还多送。具体都有啥,现在就给大家透露一下。

现场熬粥随意喝

产自豫西山地的好来历小米这几天在洛阳城内销售绝对火爆,可也有不少市民反馈说做出来的小米粥不够黏糊。因此,好来历特别把厂里的专家给邀请过来,手把手教您咋熬小米粥,咋鉴别小米的优劣。此外,您在现场喝粥,免费还管饱。

洛阳老酒一起品

作为一款可以和国内一线浓香型白酒媲美的好酒,洛阳老酒自上市以来,就受到了广大白酒爱好者的普遍关注和好

评。在活动现场,如果您也喜欢白酒,我们以酒会友,深秋的天,大家一起来品鉴这款古法手工酿造、纯粮固态发酵的洛阳老酒。

特价产品随便选

品质源自良知,好来历作为原生态安全食材的提供者,我们始终坚持好的产品价格应回归理性。为了让更多的老百姓感受到好来历产品的优质,我们特别为市民朋友准备了多款特价产品,国家地理标志保护产品的上戈苹果、产自“中国奶山羊之乡”陕西省富平县的中老年羊奶粉、“四大名醋”之首的山西老陈醋、还有原装进口正宗德国黑啤……

多买就多送

除几款特价产品外,在定鼎门广场的活动现场,凡购买好来历米箱面仓任一规格者,均赠送5斤装小米一袋;凡购买好来历原生态礼盒装玛咖一盒者,均赠送一级礼盒装大枣一箱;凡购买实惠装玛咖一瓶者,均赠送500克即食和田大枣一袋;凡购买好来历洛阳老酒一瓶

者,均赠送德国黑啤一瓶……

两款商品免费领

要是上述几个活动还吊不起您的胃口,那么接下来我们好来历再送两款商品。如果您之前买过“洛阳老酒大师甄选”这款酒,并且保留有完整的瓶身和瓶盖、购买凭证,那么恭喜您,在本周六,您就可以带着它们到活动现场免费兑换同等规格和包装的“洛阳老酒大师甄选”。此外,凡关注“洛阳好来历”官方微信号并转发周五的微信至朋友圈者,周六和周日均可到活动现场免费领取好来历和田大枣试吃品一袋,限量100份,先到先得哦。

此外,我们在好来历的活动展位邀请了天缘茶道的茶艺师进行茶艺表演,逛累了喝上两杯清茶,聊聊茶文化,想必十分惬意,现场报名茶艺师培训还有优惠活动。

好来历纯天然玛咖

好来历纯天然玛咖种植基地位于云南省洱源县,产地引进秘鲁顶级玛咖种源,采用多年轮耕种植,占地3000亩,种

植基地各项指标和种植技术按照无公害农产品生产要求进行,保证了玛咖的原生态,品质可媲美秘鲁原产地玛咖。

好来历所销售的玛咖均为黄咖干果,由原产地直供,中间未经任何流通环节。为了最大限度地保全玛咖的营养,好来历玛咖均为自然晒干,未进行上色和磨粉等处理。此外,好来历纯天然玛咖成年男女均可食用,泡茶、泡酒、煲汤均可。

活动时间:10月23日至10月25日

活动地点:新区定鼎门广场西北区展位(龙门大道与古城路交叉口向西500米路北)

咨询热线:

13721632469

0379-63350000



扫描关注,尽享更多优惠活动